CORRECTIONS TO "EXACT TRAVELING-WAVE SOLUTIONS TO BI-DIRECTIONAL WAVE EQUATIONS"

Page 1561, line 6: d = 1/6 should be d = 1/3.